

亚运看明星!

中国阵中35位奥运冠军 包含羽球跳水各7人

四年一届的亚运会,孙杨林丹张继科等巨星将再次为国征战。孙杨可以说是其中最受瞩目的一位,不只是因为孙杨本身已集奥运冠军、世锦赛冠军和世界纪录于一身,这次亚运会在韩国仁川举行,韩国本土名将朴泰桓将和孙杨针锋相对,使得泳池的对决更加受到额外关注。游泳队另外还有叶诗文、焦刘洋和刘子歌三位女子奥运冠军。

另外一个大项田径队虽然没有奥运冠军,张培萌苏炳添李金哲等人同样被寄予厚望。田径被称为“运动之母”,任何一届大赛田径赛场都不乏精彩。短跑双星张培萌和苏炳添将同时去冲击亚洲飞人,能否突破10秒大关是亚洲的期待。刘翔的师弟谢文骏参加的110米栏能否延续中国在亚洲的统治地位,李金哲的跳远,张国伟的跳高会否有惊喜,都是田径赛场的看点。

乒乓球队和羽毛球队的领军人物张继科的林丹都已经完成各自的大满贯,这次有望在亚运赛场继续闪光,其他人像李雪芮、风云组合、丁宁、马龙等人让乒羽队更加星光熠熠。

跳水队被称作梦之队,这次也基本派出最强阵容,阵中奥运冠军有陈若琳、何姿、吴敏霞、曹缘、张雁全、何冲和林跃7人。射击队也有5位奥运冠军,朱启南是亚运阵容中唯一一个雅典奥运冠军。体操男队主要由二队队员组成,但有老将邹凯压阵,奥运5金王邹凯也是中国奥运史上夺得金牌最多的选手。

9月10日,中国亚运代表团名单正式公布,代表团总人数为1328人,其中运动员一共897人,是境外参加亚运会规模最大的一届。虽然一些名将缺席,但这份名单仍不乏星光,一共有奥运冠军35人,跳水梦之队和羽毛球队都贡献了7人。



游泳冠军孙杨



羽毛球冠军林丹

附中国亚运代表团奥运冠军名单

游泳队:焦刘洋,刘子歌,叶诗文,孙杨
 跳水队:陈若琳,何姿,吴敏霞,曹缘,张雁全,何冲,林跃
 羽毛球队:李雪芮,田卿,赵芸蕾,蔡赟,傅海峰,林丹,张楠
 乒乓球队:丁宁,马龙,张继科
 射击队:郭文珺,易思玲,朱启南,庞伟,陈颖
 击剑队:雷声,许安琪,孙玉洁
 举重队:周璐璐、林清峰,吕小军
 体操队:邹凯
 蹦床队:董栋
 跆拳道队:吴静钰



外线命中率高达60% 亚运热身赛 男篮大胜约旦

9月10日晚,2014年中约男篮对抗赛首站开始角逐。在深圳市体育馆,主场作战的中国男篮经过四节较量以105比80战胜约旦男篮。根据赛程安排,两队第2站将于北京时间9月12日晚移师安徽合肥继续进行。

四节的具体比分为21比25、22比14、27比19和35比22(中国队在前三节)。中国队这边,郭艾伦得到全队最高的14分并抢下2个篮板2次助攻,丁彦雨航有14分2助攻1篮板入账。整场比赛,中国队三分球20投12中,外线命中率高达60%。

开场后,约旦队以7比3确立领先优势。丁彦雨航内外结合连得5分,中国队反超比分。随即两队展开拉锯战,首节还剩1分24秒,翟晓川空位命中三分,两队战成18平。在周琦2罚1中后,约旦队连得7分。首节结束前,翟晓川2罚全中。首节战罢,中国队以21比25落后约旦队。

次节开打仅5秒,翟晓川断球后上篮得分,随即西热力江和顾全各自命中三分。中国队打出一波10比2的攻击波反超比分,许钟豪低位强攻得分后,防守端左手送出大帽。中国队以37比32领先,约旦队连得5分追平比分。周琦中投命中,紧接着赵泰隆抢断造成约旦队违体犯规。上半场结束,中国队以43比39领先约旦队。

第三节开始后,周鹏出手三分不中,李慕豪抢下前场篮板二次进攻得分。中国队以50比42领先,李慕豪2罚全中,中国队取得两位数优势。该节还剩7分12秒,中国队打出精妙配合,李慕豪接到李晓旭的传球后双手暴扣得分并造成犯规,加罚命中。中国队领先18分打停约旦队,暂停之后约旦队连得10分。丁彦雨航反击得分,紧接着赵泰隆2罚全中。第三节结束,中国队以70比58领先约旦队。

末节开始后,郭艾伦抢断后完成2+1进攻,中国队打出一波8比3的攻击波领先17分。顾全被吹违体犯规,紧接着周琦送出大帽,郭艾伦快攻左手上篮得分,中国队以80比64领先。顾全命中三分,随即约旦队外线还以颜色。西热力江命中三分,比赛结束前4分31秒中国队领先20分,约旦队没有机会。最终,中国队以25分优势战胜约旦队。



郭艾伦持球观察

舒马赫回家治疗 病情并无大改善

9日,德国著名车手迈克尔·舒马赫被家人接回了位于瑞士格朗附近的家中。自从受伤昏迷,他已经9个月没有回过家了。舒马赫的家人在声明中表示,舒马赫将在家中接受进一步治疗,但回家并不意味着他的情况有了重大改变。

去年12月29日,舒马赫在与朋友一起滑雪时,于法国阿尔卑斯山麓的梅尔贝尔遭遇严重事故,头部与岩石相撞。他随后在医院接受了两次手术,但就此陷入昏迷。当时的医疗诊断是,他的余生将很可能在昏迷中度过。今年6月,舒马赫从法

国转至瑞士洛桑大学医院。为了避免媒体的过度炒作和关注,舒马赫的家人一直没有具体透露舒马赫目前的身体情况。“鉴于过去一段时间所取得的进展,舒马赫后续的治疗将在自己的家中进行。”舒马赫家聘请的发言人表示,“舒马赫还有一段相当长和艰难的路要走。”

舒马赫在职业生涯中共赢得了91个分站冠军和7个世界冠军,在2000年至2004年曾取得5连冠。他在37岁时首次退役,但2010年再度复出,只是战绩并不理想,于是在2012年再度退役。

美国大胜斯洛文尼亚 晋级男篮世界杯四强

对阵欧洲强队打出开赛以来第二大分差,轻松晋级四强的美国男篮还没感觉到任何压力。

10日,2014年男篮世界杯展开四分之一决赛的争夺,美国队119比76战胜斯洛文尼亚,将小组赛仅输一场的对手打得毫无还手之力,43分也是美国队自开赛以来打出的第二大分差。轻松晋级四强后,美国队

接下来的对手是淘汰土耳其晋级的立陶宛队。作为前欧洲冠军,立陶宛队多次在世锦赛和奥运会上打进四强,实力不容小觑。

跨过立陶宛这一关,美国队就有机会挑战本届比赛的夺冠热门之一西班牙队。加索尔兄弟领衔的西班牙队于今天迎战缺少了帕克的法国队,为四强而战。
 (本版稿件据新华社)